
Ｑ.これからの時代において、焼津市が取り組むべき事業

Q5-1（産業・雇用への対応）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 99

企業誘致の推

進

事業承継支援 創業・起業支

援

水産業の振興 農業の振興 経営安定に向

けた支援

販路の拡大支

援

若者と地元企

業のマッチン

グ

多様な人材の

雇用・活用

多様な働き方

の促進（テレ

ワーク等）

中心市街地の

活性化

商業施設の充

実

観光交流客の

拡大

デジタル技術

の活用

その他 N/A

単純集計（n=1503） 36.9% 18.5% 19.8% 29.7% 17.2% 29.7% 11.9% 32.9% 44.2% 23.0% 39.4% 36.4% 25.4% 22.7% 2.5% 2.5%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 41.4% 19.7% 22.9% 32.1% 17.2% 28.5% 12.0% 32.0% 39.7% 19.4% 37.8% 35.2% 26.3% 26.0% 2.6% 1.6%

2 女性（n=804） 33.1% 17.7% 17.3% 27.5% 16.9% 30.5% 11.9% 33.8% 48.0% 26.0% 40.9% 37.4% 24.6% 19.9% 2.2% 3.2%

3 その他（n=1） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 N/A（n=7） 42.9% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 57.1% 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 23.3% 10.0% 13.3% 30.0% 13.3% 26.7% 6.7% 53.3% 33.3% 26.7% 33.3% 20.0% 26.7% 30.0% 0.0% 6.7%

2 20代（n=122） 26.2% 13.9% 22.1% 25.4% 12.3% 34.4% 10.7% 36.9% 43.4% 38.5% 33.6% 29.5% 24.6% 26.2% 1.6% 2.5%

3 30代（n=162） 34.0% 13.6% 17.9% 23.5% 13.6% 35.8% 9.9% 33.3% 38.9% 41.4% 34.0% 37.7% 24.1% 32.1% 4.3% 1.2%

4 40代（n=263） 36.5% 19.4% 19.4% 30.4% 17.9% 28.1% 8.7% 30.4% 48.3% 23.2% 35.4% 40.7% 28.5% 28.9% 1.1% 0.8%

5 50代（n=281） 34.2% 18.1% 18.1% 28.5% 16.7% 26.3% 8.2% 28.5% 45.2% 21.7% 33.1% 38.1% 26.7% 27.0% 1.1% 0.7%

6 60～64歳（n=139） 40.3% 23.0% 17.3% 29.5% 15.8% 27.3% 13.7% 34.5% 43.9% 17.3% 42.4% 39.6% 25.9% 16.5% 3.6% 3.6%

7 65～69歳（n=158） 41.1% 18.4% 18.4% 32.3% 17.1% 28.5% 10.8% 31.6% 48.7% 19.0% 41.1% 34.2% 25.9% 19.6% 1.3% 3.2%

8 70代以上（n=343） 41.7% 20.1% 21.6% 34.4% 20.4% 28.0% 14.0% 37.9% 42.6% 15.2% 43.4% 30.9% 22.7% 15.5% 2.0% 4.1%

99 N/A（n=5） 60.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 80.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 38.7% 17.6% 19.9% 30.4% 17.4% 29.4% 11.6% 29.6% 41.8% 23.5% 35.9% 39.1% 28.6% 26.8% 2.4% 0.8%

2 派遣社員（n=29） 34.5% 13.8% 20.7% 20.7% 3.4% 34.5% 10.3% 37.9% 51.7% 27.6% 31.0% 51.7% 24.1% 24.1% 3.4% 0.0%

3 パート・アルバイト（n=302） 34.8% 18.9% 15.6% 25.8% 14.9% 32.8% 12.6% 34.8% 54.0% 28.1% 38.7% 39.4% 24.8% 20.5% 1.7% 2.0%

4 役員（n=37） 45.9% 29.7% 21.6% 29.7% 24.3% 45.9% 27.0% 27.0% 21.6% 10.8% 43.2% 51.4% 24.3% 16.2% 2.7% 0.0%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 25.0% 54.2% 16.7% 29.2% 16.7% 45.8% 0.0% 20.8% 25.0% 8.3% 50.0% 25.0% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 30.2% 15.1% 34.0% 37.7% 22.6% 28.3% 13.2% 32.1% 35.8% 17.0% 43.4% 32.1% 28.3% 22.6% 7.5% 1.9%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 27.3% 30.3% 18.2% 30.3% 36.4% 45.5% 6.1% 42.4% 33.3% 24.2% 48.5% 33.3% 30.3% 12.1% 3.0% 6.1%

8 仕事はしていない（n=438） 39.5% 16.2% 21.0% 31.3% 16.2% 25.8% 12.8% 36.3% 45.4% 21.2% 41.3% 30.8% 22.8% 20.5% 2.5% 4.8%

9 その他（n=40） 32.5% 20.0% 22.5% 27.5% 17.5% 22.5% 2.5% 25.0% 47.5% 27.5% 52.5% 40.0% 20.0% 30.0% 0.0% 2.5%

99 N/A（n=40） 25.0% 17.5% 15.0% 32.5% 22.5% 20.0% 7.5% 35.0% 32.5% 15.0% 37.5% 27.5% 17.5% 20.0% 0.0% 5.0%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 33.3% 21.2% 18.1% 27.4% 16.7% 35.7% 12.4% 29.9% 44.3% 23.9% 38.8% 39.5% 27.0% 22.6% 2.5% 1.8%

2 市外（n=420） 40.2% 16.2% 21.2% 31.4% 18.8% 26.0% 11.2% 33.1% 44.5% 24.0% 37.9% 38.3% 27.4% 25.5% 2.6% 0.5%

3 働いていない（n=419） 38.2% 16.7% 21.2% 32.7% 15.8% 26.0% 11.9% 36.8% 44.2% 21.2% 41.5% 31.0% 22.2% 20.0% 2.6% 5.3%

99 N/A（n=61） 41.0% 19.7% 16.4% 21.3% 19.7% 21.3% 11.5% 36.1% 42.6% 18.0% 41.0% 29.5% 18.0% 23.0% 0.0% 3.3%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 34.4% 17.9% 19.0% 29.7% 13.2% 26.7% 14.7% 29.7% 44.3% 24.5% 40.7% 37.7% 25.3% 25.6% 1.5% 3.7%

2 大村（n=82） 26.8% 19.5% 18.3% 36.6% 14.6% 36.6% 11.0% 29.3% 46.3% 25.6% 36.6% 36.6% 30.5% 29.3% 1.2% 2.4%

3 豊田（n=184） 36.4% 19.0% 21.2% 29.9% 18.5% 28.3% 13.6% 36.4% 46.7% 28.3% 39.7% 40.8% 27.2% 20.7% 1.1% 1.1%

4 小川（n=144） 32.6% 17.4% 22.2% 30.6% 13.2% 31.9% 11.8% 36.1% 45.1% 27.1% 37.5% 34.7% 25.7% 22.9% 4.2% 0.7%

5 港（n=112） 45.5% 19.6% 20.5% 37.5% 11.6% 26.8% 11.6% 27.7% 42.0% 13.4% 47.3% 48.2% 36.6% 19.6% 3.6% 0.9%

6 東益津（n=97） 32.0% 20.6% 18.6% 23.7% 19.6% 33.0% 14.4% 32.0% 40.2% 20.6% 52.6% 34.0% 18.6% 22.7% 3.1% 1.0%

7 大富（n=230) 34.8% 17.0% 19.6% 30.4% 18.3% 31.7% 10.9% 33.0% 45.7% 20.0% 37.4% 32.2% 30.0% 20.0% 3.5% 5.2%

8 和田（n=75） 42.7% 21.3% 14.7% 32.0% 17.3% 26.7% 9.3% 38.7% 33.3% 22.7% 48.0% 34.7% 18.7% 17.3% 1.3% 4.0%

9 大井川（n=212） 45.3% 19.8% 21.2% 20.3% 25.0% 31.6% 10.4% 34.9% 45.8% 20.3% 28.3% 31.1% 17.5% 26.4% 2.4% 1.9%

10 その他（n=79） 36.7% 15.2% 16.5% 38.0% 16.5% 25.3% 8.9% 31.6% 44.3% 26.6% 43.0% 40.5% 25.3% 16.5% 3.8% 1.3%

99 N/A（n=15） 40.0% 13.3% 26.7% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0% 33.3% 46.7% 26.7% 26.7% 26.7% 13.3% 26.7% 0.0% 0.0%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 37.9% 19.0% 19.7% 30.0% 17.6% 29.6% 12.4% 33.6% 44.4% 21.8% 39.3% 36.3% 26.1% 21.8% 2.5% 2.2%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 28.9% 2.6% 21.1% 21.1% 15.8% 23.7% 13.2% 26.3% 44.7% 23.7% 36.8% 31.6% 26.3% 23.7% 2.6% 10.5%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 44.0% 20.0% 28.0% 20.0% 4.0% 32.0% 8.0% 24.0% 40.0% 28.0% 52.0% 36.0% 16.0% 28.0% 0.0% 0.0%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 28.1% 19.3% 21.9% 27.2% 14.0% 36.0% 7.9% 28.9% 45.6% 36.8% 38.6% 40.4% 21.9% 31.6% 1.8% 2.6%

5 公営住宅（n=13） 38.5% 15.4% 0.0% 30.8% 7.7% 23.1% 23.1% 46.2% 15.4% 7.7% 46.2% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7%

6 その他（n=13） 15.4% 7.7% 0.0% 61.5% 30.8% 23.1% 0.0% 23.1% 61.5% 15.4% 46.2% 23.1% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0%

99 N/A（n＝11） 45.5% 18.2% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 27.3% 27.3% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1%
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Ｑ.これからの時代において、焼津市が取り組むべき事業

Q5-2（健康で生きがいを持てるまちへの対応）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 99

健康づくり

（疾病・介護

予防）

医療提供体制

の充実

介護・福祉

サービスの充

実

感染症対策の

強化

就労希望の実

現

生涯学習の機

会の確保

芸術文化活動

の機会の確保

運動・体力づ

くりの機会の

確保

交流機会の確

保

社会・地域貢

献ができる機

会の確保

交通安全対策 移動手段の確

保

買い物のしや

すさ

デジタル技術

の活用

その他 N/A

単純集計（n=1503） 46.1% 71.7% 58.8% 47.1% 27.5% 9.6% 9.6% 20.1% 6.7% 11.8% 14.1% 32.6% 36.1% 14.0% 1.5% 1.4%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 46.2% 71.1% 56.0% 45.3% 27.4% 8.4% 8.2% 20.4% 7.2% 12.2% 15.1% 28.8% 32.1% 17.4% 1.4% 1.7%

2 女性（n=804） 46.0% 72.5% 61.6% 48.8% 27.6% 10.6% 10.9% 20.0% 6.3% 11.3% 13.2% 35.8% 39.6% 11.1% 1.5% 1.0%

3 その他（n=1） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 N/A（n=7） 42.9% 57.1% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 36.7% 70.0% 40.0% 33.3% 40.0% 10.0% 13.3% 13.3% 6.7% 10.0% 13.3% 26.7% 26.7% 10.0% 3.3% 6.7%

2 20代（n=122） 38.5% 57.4% 43.4% 38.5% 31.1% 9.0% 11.5% 23.0% 8.2% 11.5% 13.1% 31.1% 33.6% 22.1% 0.0% 2.5%

3 30代（n=162） 45.1% 81.5% 49.4% 55.6% 34.0% 8.0% 7.4% 18.5% 8.6% 8.0% 15.4% 22.8% 32.7% 21.6% 1.9% 1.2%

4 40代（n=263） 44.1% 74.9% 58.6% 47.5% 39.2% 5.7% 6.8% 20.2% 6.1% 9.1% 15.6% 31.2% 34.2% 17.9% 0.8% 0.0%

5 50代（n=281） 41.6% 69.8% 59.1% 43.1% 31.7% 9.6% 10.0% 16.4% 4.3% 11.4% 10.3% 39.5% 38.4% 14.6% 1.1% 1.1%

6 60～64歳（n=139） 58.3% 74.1% 64.7% 47.5% 25.9% 12.9% 7.2% 22.3% 6.5% 14.4% 13.7% 26.6% 31.7% 12.9% 2.9% 1.4%

7 65～69歳（n=158） 47.5% 76.6% 58.2% 51.3% 22.2% 13.3% 14.6% 18.4% 7.0% 13.3% 12.7% 34.2% 31.0% 10.1% 1.3% 1.9%

8 70代以上（n=343） 49.3% 68.5% 68.2% 48.1% 13.1% 10.5% 10.5% 23.6% 7.9% 14.6% 16.3% 35.3% 42.9% 6.7% 2.0% 1.7%

99 N/A（n=5） 80.0% 60.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 46.0% 72.6% 56.2% 44.6% 31.4% 7.5% 6.7% 21.3% 7.1% 9.7% 14.4% 31.6% 35.3% 17.2% 1.0% 0.6%

2 派遣社員（n=29） 55.2% 75.9% 58.6% 58.6% 41.4% 6.9% 10.3% 27.6% 3.4% 6.9% 17.2% 13.8% 27.6% 13.8% 0.0% 0.0%

3 パート・アルバイト（n=302） 44.0% 72.8% 59.9% 48.7% 37.7% 9.6% 11.3% 17.9% 6.6% 11.3% 12.3% 34.8% 32.5% 13.9% 2.0% 0.7%

4 役員（n=37） 45.9% 64.9% 59.5% 54.1% 27.0% 16.2% 18.9% 21.6% 10.8% 16.2% 5.4% 29.7% 24.3% 13.5% 0.0% 0.0%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 50.0% 70.8% 45.8% 54.2% 29.2% 16.7% 20.8% 20.8% 0.0% 20.8% 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 49.1% 66.0% 54.7% 39.6% 18.9% 13.2% 11.3% 24.5% 11.3% 22.6% 15.1% 26.4% 37.7% 15.1% 1.9% 3.8%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 54.5% 63.6% 48.5% 51.5% 18.2% 6.1% 12.1% 9.1% 6.1% 12.1% 18.2% 45.5% 54.5% 9.1% 0.0% 3.0%

8 仕事はしていない（n=438） 46.3% 73.3% 61.9% 47.0% 18.0% 11.2% 11.2% 20.1% 5.5% 12.3% 15.8% 34.5% 39.3% 10.0% 2.3% 2.5%

9 その他（n=40） 40.0% 65.0% 67.5% 50.0% 30.0% 10.0% 2.5% 15.0% 5.0% 17.5% 7.5% 37.5% 37.5% 22.5% 0.0% 2.5%

99 N/A（n=40） 47.5% 60.0% 62.5% 52.5% 12.5% 10.0% 5.0% 22.5% 15.0% 12.5% 12.5% 32.5% 45.0% 5.0% 0.0% 2.5%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 45.9% 71.0% 58.9% 49.1% 30.0% 8.1% 9.5% 19.6% 6.5% 13.4% 13.4% 31.8% 33.7% 15.3% 1.3% 1.0%

2 市外（n=420） 46.4% 72.4% 55.5% 44.0% 34.8% 10.0% 9.0% 21.2% 7.9% 9.8% 13.1% 31.9% 35.2% 16.7% 1.0% 0.2%

3 働いていない（n=419） 48.2% 72.1% 60.9% 46.3% 18.1% 11.0% 11.2% 20.0% 6.0% 12.2% 16.2% 33.2% 39.9% 10.3% 2.4% 2.9%

99 N/A（n=61） 31.1% 72.1% 67.2% 54.1% 18.0% 13.1% 4.9% 18.0% 6.6% 8.2% 13.1% 41.0% 41.0% 8.2% 0.0% 3.3%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 44.3% 64.5% 56.0% 45.1% 28.6% 10.3% 9.5% 18.7% 8.1% 12.5% 13.9% 28.6% 39.2% 17.6% 1.8% 1.8%

2 大村（n=82） 48.8% 69.5% 56.1% 45.1% 35.4% 8.5% 11.0% 20.7% 2.4% 11.0% 11.0% 31.7% 36.6% 22.0% 0.0% 1.2%

3 豊田（n=184） 46.2% 80.4% 61.4% 48.4% 32.6% 8.2% 10.3% 20.7% 7.6% 10.9% 14.1% 30.4% 32.6% 14.1% 2.2% 0.5%

4 小川（n=144） 52.8% 79.9% 54.2% 48.6% 31.3% 9.7% 11.8% 25.0% 8.3% 13.9% 14.6% 30.6% 29.2% 13.9% 0.7% 0.7%

5 港（n=112） 44.6% 74.1% 61.6% 53.6% 23.2% 13.4% 14.3% 21.4% 4.5% 14.3% 19.6% 33.0% 37.5% 14.3% 1.8% 0.0%

6 東益津（n=97） 51.5% 72.2% 54.6% 49.5% 24.7% 6.2% 7.2% 15.5% 9.3% 11.3% 13.4% 44.3% 40.2% 13.4% 2.1% 1.0%

7 大富（n=230) 47.8% 71.3% 57.4% 43.5% 21.7% 11.3% 12.2% 20.0% 6.1% 11.3% 10.9% 30.0% 33.0% 14.3% 1.3% 3.5%

8 和田（n=75） 38.7% 69.3% 62.7% 54.7% 26.7% 4.0% 2.7% 22.7% 2.7% 16.0% 14.7% 30.7% 44.0% 10.7% 1.3% 2.7%

9 大井川（n=212） 46.2% 71.2% 62.7% 42.9% 27.4% 10.4% 4.2% 21.2% 6.6% 9.4% 14.6% 40.6% 35.8% 9.9% 1.9% 0.5%

10 その他（n=79） 34.2% 63.3% 59.5% 51.9% 26.6% 8.9% 13.9% 15.2% 7.6% 12.7% 16.5% 30.4% 39.2% 6.3% 0.0% 1.3%

99 N/A（n=15） 46.7% 80.0% 86.7% 53.3% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 26.7% 46.7% 13.3% 0.0% 0.0%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 46.9% 72.5% 59.7% 47.5% 26.8% 9.7% 9.5% 20.5% 6.5% 11.5% 14.9% 33.1% 35.2% 12.8% 1.6% 1.1%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 42.1% 63.2% 50.0% 36.8% 23.7% 5.3% 10.5% 7.9% 2.6% 13.2% 26.3% 21.1% 47.4% 18.4% 0.0% 7.9%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 32.0% 68.0% 56.0% 40.0% 24.0% 16.0% 20.0% 20.0% 4.0% 20.0% 0.0% 28.0% 40.0% 28.0% 0.0% 0.0%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 43.0% 70.2% 51.8% 50.0% 36.0% 9.6% 7.0% 21.1% 10.5% 13.2% 5.3% 33.3% 38.6% 22.8% 0.9% 1.8%

5 公営住宅（n=13） 30.8% 61.5% 53.8% 38.5% 38.5% 0.0% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 38.5% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7%

6 その他（n=13） 38.5% 61.5% 53.8% 23.1% 46.2% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 30.8% 38.5% 15.4% 0.0% 0.0%

99 N/A（n＝11） 54.5% 63.6% 72.7% 63.6% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 0.0% 9.1%
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Ｑ.これからの時代において、焼津市が取り組むべき事業

Q5-3（人口減少社会への対応）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 99

市のＰＲ・移

住相談の強化

移住・定住者

への支援

働く場の創出 地域コミュニ

ティの活性化

出会い・結婚

サポート

妊娠・出産へ

の支援

子育て支援 学校教育の充

実

良質な住宅地

の形成

子ども・若者

が地元を知る

機会の創出

防災・減災対

策

多様な人材が

活躍できる地

域社会の実現

近隣自治体と

の連携

デジタル技術

の活用

その他 N/A

単純集計（n=1503） 25.0% 39.1% 52.9% 15.6% 16.4% 35.9% 53.4% 30.4% 21.5% 20.0% 38.5% 31.0% 8.8% 12.2% 3.0% 2.1%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 24.7% 42.8% 53.5% 14.5% 19.7% 37.9% 53.0% 28.2% 21.9% 18.8% 36.8% 25.5% 9.3% 14.2% 3.2% 2.3%

2 女性（n=804） 25.0% 35.9% 52.4% 16.7% 13.7% 34.3% 53.7% 32.3% 21.3% 20.9% 40.3% 35.7% 8.5% 10.3% 2.9% 1.9%

3 その他（n=1） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

99 N/A（n=7） 42.9% 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 57.1% 28.6% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 20.0% 43.3% 46.7% 16.7% 16.7% 43.3% 46.7% 26.7% 13.3% 30.0% 33.3% 23.3% 6.7% 16.7% 0.0% 3.3%

2 20代（n=122） 13.9% 42.6% 41.0% 11.5% 27.0% 46.7% 59.0% 30.3% 19.7% 22.1% 31.1% 27.0% 1.6% 15.6% 3.3% 3.3%

3 30代（n=162） 17.9% 41.4% 45.7% 11.1% 17.3% 53.1% 74.7% 43.2% 27.2% 19.1% 32.1% 22.2% 5.6% 16.7% 3.1% 1.2%

4 40代（n=263） 18.6% 41.4% 58.2% 10.3% 16.7% 39.2% 65.4% 38.4% 19.4% 15.6% 39.2% 29.3% 5.7% 12.5% 3.0% 0.0%

5 50代（n=281） 24.9% 39.5% 56.6% 12.8% 14.6% 32.7% 48.8% 26.3% 26.0% 15.3% 38.1% 28.5% 6.8% 15.7% 3.2% 1.4%

6 60～64歳（n=139） 33.8% 36.7% 57.6% 10.1% 16.5% 35.3% 43.9% 23.7% 21.6% 21.6% 46.0% 30.9% 8.6% 12.2% 4.3% 1.4%

7 65～69歳（n=158） 30.4% 41.8% 51.3% 22.2% 11.4% 27.8% 50.6% 24.7% 22.2% 17.1% 41.1% 36.7% 14.6% 7.0% 2.5% 2.5%

8 70代以上（n=343） 30.6% 34.4% 53.1% 24.5% 16.0% 27.7% 41.4% 27.1% 18.1% 26.5% 40.5% 38.2% 14.3% 7.6% 2.6% 4.4%

99 N/A（n=5） 80.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 17.0% 39.1% 54.4% 11.6% 21.3% 42.4% 60.7% 31.6% 24.3% 18.5% 37.3% 23.9% 6.9% 15.4% 3.0% 0.8%

2 派遣社員（n=29） 20.7% 48.3% 69.0% 17.2% 24.1% 44.8% 51.7% 27.6% 17.2% 17.2% 41.4% 31.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0%

3 パート・アルバイト（n=302） 24.8% 39.1% 55.0% 16.6% 12.6% 35.4% 51.3% 32.5% 20.2% 17.9% 40.7% 37.4% 6.0% 12.3% 3.0% 2.0%

4 役員（n=37） 43.2% 48.6% 45.9% 8.1% 10.8% 32.4% 40.5% 37.8% 27.0% 24.3% 45.9% 21.6% 16.2% 8.1% 8.1% 0.0%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 29.2% 41.7% 41.7% 4.2% 20.8% 50.0% 50.0% 25.0% 16.7% 20.8% 29.2% 29.2% 4.2% 12.5% 0.0% 4.2%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 34.0% 49.1% 45.3% 20.8% 17.0% 37.7% 54.7% 17.0% 22.6% 20.8% 28.3% 26.4% 9.4% 11.3% 3.8% 3.8%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 48.5% 48.5% 45.5% 9.1% 15.2% 21.2% 45.5% 21.2% 30.3% 27.3% 39.4% 48.5% 0.0% 9.1% 3.0% 3.0%

8 仕事はしていない（n=438） 29.2% 37.7% 51.8% 21.0% 13.7% 29.2% 48.9% 29.9% 17.6% 22.8% 41.3% 35.2% 12.8% 10.0% 3.2% 3.4%

9 その他（n=40） 25.0% 35.0% 50.0% 17.5% 17.5% 35.0% 57.5% 32.5% 22.5% 12.5% 27.5% 35.0% 10.0% 15.0% 0.0% 2.5%

99 N/A（n=40） 32.5% 22.5% 50.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0% 27.5% 30.0% 22.5% 27.5% 25.0% 15.0% 5.0% 2.5% 5.0%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 22.9% 40.1% 52.7% 12.8% 17.2% 39.0% 55.1% 29.7% 22.4% 19.6% 35.8% 30.5% 6.3% 12.9% 3.3% 1.8%

2 市外（n=420） 23.6% 40.7% 54.8% 15.2% 18.6% 39.3% 56.9% 31.9% 23.8% 18.1% 40.0% 26.9% 7.9% 13.8% 2.1% 0.5%

3 働いていない（n=419） 28.9% 37.0% 51.6% 20.5% 13.6% 27.9% 48.7% 30.3% 17.2% 22.0% 40.8% 34.8% 12.2% 9.5% 3.1% 3.8%

99 N/A（n=61） 27.9% 32.8% 50.8% 13.1% 13.1% 37.7% 44.3% 27.9% 26.2% 24.6% 39.3% 37.7% 18.0% 11.5% 4.9% 4.9%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 22.7% 38.8% 52.0% 17.9% 17.2% 35.9% 53.5% 32.6% 17.2% 17.9% 40.7% 27.8% 6.6% 15.8% 4.0% 2.2%

2 大村（n=82） 17.1% 42.7% 54.9% 14.6% 17.1% 36.6% 50.0% 25.6% 26.8% 19.5% 43.9% 23.2% 4.9% 20.7% 3.7% 1.2%

3 豊田（n=184） 27.7% 37.0% 54.3% 18.5% 16.8% 41.3% 57.6% 32.6% 20.1% 22.3% 36.4% 28.8% 11.4% 10.9% 2.7% 0.5%

4 小川（n=144） 26.4% 45.1% 51.4% 6.9% 14.6% 36.8% 58.3% 36.8% 25.7% 23.6% 41.0% 29.2% 4.2% 10.4% 3.5% 2.1%

5 港（n=112） 26.8% 38.4% 53.6% 18.8% 14.3% 33.0% 50.9% 28.6% 28.6% 17.0% 49.1% 30.4% 16.1% 13.4% 2.7% 0.9%

6 東益津（n=97） 28.9% 37.1% 57.7% 13.4% 24.7% 34.0% 49.5% 22.7% 26.8% 18.6% 30.9% 39.2% 12.4% 14.4% 3.1% 1.0%

7 大富（n=230) 23.0% 36.1% 51.3% 13.9% 16.1% 42.6% 56.1% 34.3% 16.5% 22.6% 32.2% 33.5% 8.3% 10.9% 1.3% 4.3%

8 和田（n=75） 29.3% 46.7% 42.7% 22.7% 16.0% 33.3% 42.7% 26.7% 20.0% 16.0% 36.0% 32.0% 10.7% 6.7% 4.0% 5.3%

9 大井川（n=212） 24.5% 37.3% 55.2% 15.1% 15.6% 28.3% 54.7% 28.8% 23.6% 19.8% 39.6% 35.4% 9.4% 9.4% 2.4% 0.5%

10 その他（n=79） 26.6% 43.0% 53.2% 17.7% 12.7% 27.8% 41.8% 21.5% 19.0% 20.3% 38.0% 31.6% 8.9% 8.9% 5.1% 5.1%

99 N/A（n=15） 26.7% 26.7% 60.0% 6.7% 13.3% 53.3% 66.7% 20.0% 26.7% 13.3% 40.0% 20.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 26.4% 39.2% 52.9% 15.7% 16.7% 36.0% 54.2% 30.7% 21.6% 20.3% 39.1% 31.3% 8.5% 11.2% 3.1% 1.7%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 15.8% 39.5% 34.2% 21.1% 10.5% 23.7% 39.5% 36.8% 15.8% 10.5% 31.6% 31.6% 15.8% 13.2% 0.0% 7.9%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 24.0% 32.0% 60.0% 24.0% 12.0% 20.0% 60.0% 36.0% 8.0% 16.0% 36.0% 24.0% 8.0% 24.0% 4.0% 0.0%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 14.9% 41.2% 58.8% 13.2% 15.8% 42.1% 50.9% 25.4% 24.6% 20.2% 41.2% 31.6% 8.8% 20.2% 3.5% 1.8%

5 公営住宅（n=13） 15.4% 38.5% 38.5% 0.0% 15.4% 38.5% 46.2% 23.1% 30.8% 15.4% 23.1% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4%

6 その他（n=13） 7.7% 38.5% 61.5% 15.4% 23.1% 23.1% 23.1% 30.8% 23.1% 30.8% 7.7% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 15.4%

99 N/A（n＝11） 27.3% 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 54.5% 54.5% 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1%
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